Kiimeler

I.  Ugur’un sevdigi gunler.

Il. Bir basamakli asal sayilar.

lll. Haftanin C ile baslayan glnleri

IV. 4 ile bélunebilen bazi dogal sayilar.
V. 20 nin bazi ¢arpanlari

Yukarida verilen ifadelerden kag tanesi kiime belirtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4

Asagidaki kiimelerden hangisi bos kiimedir?

A) {Asal cift sayilar}

B) {20’nin kalansiz bélunebildigi tek sayilar}

C) {2 den klgUk asal sayilar}
)

D) {Karesi 25 olan dogal sayilar}

Asagidaki kiimelerden hangisinin eleman sayisi di-
gerlerinden farkhdir?

A) {30 sayisinin asal garpanlari}

B) {10 sayisinin ¢arpanlari}

C) {PAPATYA kelimesinin harfleri}

D) {Karesi 10’dan ki¢uk olan dogal sayilar}

A = {20 sayisinin asal olmayan ¢arpanlari} kimesi veriliyor.

Buna goére agsagidakilerden hangisi yanhstir?

A)1E€A B)2€A C)4eA D)5¢&A

5.

6. Sinif
Matematik

Kerem’in matematik, fen ve teknoloji, Tlrkge, sosyal bil-
giler ve ingilizce derslerine ait yil sonu karne notlari sira-
siyla 92, 76, 84, 94 ve 89 dur.

Buna gore

I. Kerem’in bu dersler arasindan karne notunun
90’dan yuksek oldugu derslerden olusan kiimenin
liste yontemiyle gosterimi
{Matematik, Sosyal Bilgiler} seklindedir.

[I. Kerem’in bu dersler arasindan karne notunun

85'ten dusuk oldugu derslerden olusan kimenin
Venn semasi yontemi ile gosterimi

* Fen ve teknoloji

seklindedir.
» TUrkce

[ll. Kerem’'in bu dersler arasindan karne notunun
80’den yuksek oldugu derslerinden olusan kiime-
nin eleman sayisi 3 dur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
C) lvelll.

B) I ve ll.
D) Il ve III.

A = {KARAKARTAL kelimesinin harfleri}
olmak uizere A kiimesi igin,

[. Eleman sayisi 10°dur.

[I. Liste ydntemiyle gosterimi
A={K,A R, TL}dr

[ll. Venn semasi yontemi ile gosterimi

seklindedir.

yukarnidakilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I.
C)lvell

B) Yalniz Il.
D) Il ve lIl.
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Kiimeler

A={1,2,3,4},B={1,3,5}ve C={2, 4, 6}
kumeleri veriliyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)1€(AUC) B)3€ (AN B)
C)s(AUC)=7 D)s(BNC)=0
A B

Yukarida A ve B kumelerinin venn gsemasi ydntemi ile
gosterimi verilmistir.

Buna goére asagidakilerden hangisi yanhstir?
A)1€(AUB)
C)s(AUB)=6

B)2 € (ANB)
D)s(ANB) =2

A = {KAHRAMANKAZAN kelimesinin harfleri}

B = {KAHRAMANMARAS kelimesinin harfleri}
kimeleri veriliyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
A)s(A)=8
C)s(ANB)=6

B)s(B)=9
D) s(AU B) = 11

6. Sinif
Matematik

10. Bir ressamin yaptigi doga ve sayilar temali iki farkl resim

1.

acik artirmayla satilacaktir.

Asagida agik artirmaya bagvuranlarin tamamini gésteren
liste verilmistir.

Doga Temal | Sayilar Temal
Resim Resim
Ugur Yildirim V4 X
Bilent Kenan v v
Kerem Deniz X v
Hulya Cetin 4 X
Ayse Kazan X v
Selda Cigcek v v
Mustafa Sarigéz v b 4
Kaan Doruk X v
Eylul Aslan 4 X

Doga temali resim icin agik artirmaya basvuranlarin
olusturdugu kiime A, sayilar temali resim i¢in a¢ik ar-
tirmaya basvuranlarin olusturdugu kiime B olduguna
gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) s(A)=6
B) s(B)=5

C) s(ANB)=3
D) SAUB)=9

A={1,2,3veAUB={1, 2, 3, 4, 5}

olduguna gore asagidakilerden hangisinde kesinlikle
dogrudur?

A)4EA
C)1€(ANB)

B)5€B
D)3 (ANB)

Tests | 1.B | 2C | 3A | 4B | 58 | 6B | 7.c | 8D | 9.C | 10.c | 11.B | |
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